I. Megoldas. Ha a keresett alapszam z, akkor

323 + 322 + 62 +2=1778, ill. 3z + 322+ 62 = 1776

és igy
3 4 23 + 22 = 592.
Eszerint
3 <592, azaz x <8.
Masrészt

323 + 322 + 62 +2 = 1778 < 423, tehat
5 1778
x° > —

1 Tz >T.

Osszefoglalva: 7 < x < 8, tehat csak = = 8 lehetséges.
Foné Andrds (VerbGezy Istvan g. VI. o. Bp. L)

II. Megoldas. Nyilvanvald, hogy = < 10.
3362 jegyei kozott 6 szerepel, tehat x > 6.
Igy = vagy 7, vagy 8, vagy 9. Azonban

2® + 2% + 2z =z(2® + 2 +2) =592 = 2. 37.

x az 592 osztdja; tehat nem lehet 7, sem 9.
Csak x = 8 lehetséges, (8 az 592 osztoja).

Borocz Imre (Ciszterci Szent Imre g. V. o. Bp.)



